TEXNIKH NOMOGEZXIA YHHOAOI'IZMOX TEQMETPIKON XTOIXEIQN

YHOAOI'TXMOX TEQMETPIKOQN XTOIXEIQN

Ta yeoperpikd otoryeio pog eninedng empavelag ivor :
1. guPadov g empdvelog A

2. pomég g empdvelag wg mpog Toug dEoveg OX , OY 1 Tovg TapAAANAOVG TPOS AVTOVG AEOVES
oovppetpioc X' X', Y'Y’ g empdverag

3. poméc adpaveiog (0e0TEPEC POTES EMLPAVELNS) WG TPOg Tovg dEoveg OX , OY 1 tovg
TopaAANAoVG Tpog avtovg cvppetpiog X' X', Y'Y ¢ emoeavelog

4. GUVTIETAYUEVEG TOL KEVIPOL TNG EMLPAVELNG

XOupova e To TapakdTo oynua -1- | etvon :
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Eppadov emodvelng : A=ax f

Pomn em@dveiag wg mpog aEova OX @ M, = (gm(oo'c\/gza) x% =

Pomr| empdvelag og mpog aEova OY : M, = (gmgoo'wgza) X (5 +£j =ax ffx (5 +§j

YUVTETAYUEVES KEVIPOL ETPAVELNG !
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3
Pomn adpaveiag oc npog dEova OX @ |y = a ;ﬂ
, . . N a’x
Pom adpaveiag oc npog dfova X' X' 1 1, = 2
ax f°

Pomn adpaveiag ocmpog dEova Y'Y': |, = 12

Pomn adpaveiog wg mpog a&ova OY : I, =1, +(A>< ng) (Bedpnua Steiner)

ZOUPOVA LLE TIG TPONYOVUEVES OYEGELS , LTTOPOVV VO VTTOAOYIGTOVV TO OVTIGTOLY0L YEMUETPIKA GTOLYEIN
pog emavelag (K A X3 X2) oto oyiua -2- -
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Emopévac , Bempmdvtag tn ototyeimon emipdveto dA |, ot 1d10tnteg eivan :
Eupaddv emeavelog : dA=(y)dx......... (2)

Pomn empaveiog g mpog aEova OX : dM, = dA-% = ( ydx)e

N <

(5

Pom emgavelag og npog GEova OY @ dM,, = dAs(x) = (ydx)«(x) = (yx)dX .... (2)

3 3
Pont| adpaveiog wg mpog dEova OX : dI :(dx)-i3 :(%j dx .... (3)

Pom adpaveiag wg mpog 4Eova OY @ dl, = (dA)-( X2) =( ydx)-( X2) = ( yx2) ax ... (4)

Mo 10 VTOAOYIGHO T®V 1B10THT®V OAOKANPNG TG EMPAVELLS , OAOKANPDOVOVTOL Ol TOPATAV® CYECELS
NG GTOLYEUDOOVS EMPAVELNG , YPTCLOTOLDVTOG TIG LEBOOOVE apPOUNTIKNG OAOKANPOOTC.
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YHOAOI'TXMOX IAIOTHTOQN IXAAQN

O1 1310 TEC TOV IGAAMY TTOV €lval YPNOYLES Y10 O1APOPOVE VITOAOYIGLOVG Elvar :

- guPBaddv g 1oL

- dlopnkng Béom tov KEvipov G I6AAOL

- 0l pOTEG AdPAVELNG TNG I0AAOV MG TPOS TOV SLOUNKT KOl EYKAPGL0 AEOVE TOV TEPVOLV Ao TO
KEVTPO NG IGAAOV.

Y10 endpevo oynua ToplotdveTol 1 pon (AOym coppetpiag) icadog pe TOVG cLUVTEAESTEG SIMPSONyLa
KaOe otabud (vouéa) .
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Ot vVTOAOYIoHOT TV YEDMUETPIKMOV GTOYEI®MV YivovTal [LE TN XPNON OYETIKOD TIVOKQ KoL Y10 TNV EVPECT
TOV  OVTIGTO(®V OAOKANPOUATOV €lvol omopaitnTto¢ O VLTOAOYIGHOS TMOV  GCUVIEAEGTMOV TOV
OAOKANPOUOTOC Y10 KAOE GYE0T LTOAOYICUOD , OTIMG POIVETOL GTOV TOPUKATM TIVOKO

Ytotyeio vmoAoylopod | Avtictoyn oyéon [TocotTO Y100 YVVTELESTN
oAoKANp®ON OAOKANPOHOTOG
Eupadov (A) (1) y S = éxZ — 20
3 3
Pom emedveing (M 2 X 2
N emgavelag (My) 2) (¥x) %:éxé'xZ:E
3 3
Ponr) adpoaveiog g (3) a 0.1 2
npog OX (1) 3 3= 359
Pomn adpaveiog og 4) ) 25°
npoc OY (ly) (yx%) S = §X52 x2 = 3
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YIHOAOTI'IEMOX YTOIXEIQN IXAAQY
A/A Y LY. | TINOMENA | MXA | TINOMENA | MXA | TINOMENA | (HMINA)® | ZX | TINOMENA
MMAATOX 2 3=1x2 4 5=3x4 6 7=5x6 8=(1)° 9 10=8x9
1
1= o= 3= 4=
A ... S e
, 2
Eppaoov : A = 3 X A X Z i T
. . 2 2
Pom emo@avewog : My = 3 X AT X By i =
, , . . MY
Awopnkng 0¢on kévrpov emeavewog . £ =LCF = T =
. . 2 .3
Ponn adpaveiog oc wpog OY : v = 3 X A7 X g, S
Pomij adpaveiog ogpog OX @ Ix = — x A x Z, o S
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YIHOAOI'TXMOX AEEAMENHX
IZANOZ .......ccooeeneeeeennea e nnsess
A/A IMAATOX pIDIR TINOMENA MXA TINOMENA KYBOI pIDIR TINOMENA
1 2 3=1*%2 5=3%4 HAATON 7 8=6*7
63
Z]_ = 22 = 24 =
A= (m)
ITAATOY —OAOKAHPOI X.X. | HMIIDAATOX —MIXOI X.X. | HMIIODAATOX —OAOKAHPOI X.X.
A=(V)xaxT = L ALY E— A:ZX(%)xﬁ,xil— ............
MZ(%)XAZXZZZ ......... MI(%)X/’LZXZZZ _________ MZZX(%)XﬂZXZZI .......
-M/ _ M/ _ M/ _
E= /A_ .............................. E= /A_ ............................ E= /A_ .............................
_(A — —(4 _
I—(A)x(%z)xf%_ ............ I_(@)xle‘l— ............. |—2><(%)><le4— ............
IZANOX ...
AIA IMAATOX pIDIR TINOMENA MXA TINOMENA KYBOI pIDIR TINOMENA
1 2 3=1+%2 5=3%4 HAATON 7 8=6*7
63
21 = 2o = 24 =
A= (m)
ITAATOY —OAOKAHPOI X.X. | HMIIDAATOX —MIXOI X.X. | HMIIDAATOYX —OAOKAHPOI X.X.
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IZANOZ ........cccveeenneccemannennnnans
AlIA IMAATOX XX TINOMENA MXA I'INOMENA KYBOI XX I'INOMENA
1 2 3=1*2 4 5=3*4 TMAATQN 7 8=6*7
6 3
21 = 22 = 24 =
A= ... (m)

HAATOX —OAOKAHPOI X .X.

HMITIAATOX —OAOKAHPOI X 3.

A:ZX(%)xlelz ............

AlIA IMAATOX XX TINOMENA MXA I'INOMENA KYBOI XX IF'INOMENA
1 2 3=1*2 4 5=3*4 MMAATQN 7 8=6*7
6 3
21 = 22 = 24 =
A= ... (m)

HAATOX —OAOKAHPOI X 3.

HMITIAATOX —OAOKAHPOI X 3.

A=2x(%)></1><21: ............
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FINOMENA I.Z. MEPIKA FINOMENA Z.Z. IZANOZ I.I. FINOMENA MEPIKA Z.Z. |FINOMENA AIAAOXIKA 7*h
13=12*11 12 |AOPOIZMATA 10=9*1 9 1 2 3=1*2 AOPOIZMATA 5 6=4*5 AOPOIZMATA
11 4 7 8
h = wenbdcTacn wwarov
FINOMENA I.Z. MEPIKA FINOMENA I.Z. IZAAOZ Z.Z. [ FINOMENA MEPIKA I.Z. FINOMEN AIAAOXIKA
13=12*11 12 AOPOIZMATA 10=9*1 9 1 2 3=1*2 AOPOIZMATA 5 A AOPOIZMATA 8
11 4 6=4*5 7
Xmin 8 = emiin 7 /otiin 7 6yKov
FINOMENA I.Z. MEPIKA FINOMEN Z.Z. IZANOZ I.Z. FINOMENA MEPIKA Z.Z. |FINOMENA AIAAOXIKA
13=12*11 12 AOPOIZMATA A 9 1 2 3=1*2 AOPOIZMATA 5 6=4*5 AOPOIZMATA 8
11 10=9*1 4 7

Ymiin 8 = oA 7 /o)A 7 YKoV




TEXNIKH NOMOGEZXIA

YHHOAOI'IZMOX TEQMETPIKON XTOIXEIQN

FINOMENA Z.Z. MEPIKA FINOMENA Z.z. IZANOZ Z.Z. FINOMENA MEPIKA Z.Z. FINOMENA AIAAOXIKA 7*h
13=12*11 12 |AOPOIZMATA 10=9*1 9 1 2 3=1*2 AOPOIZMATA 5 6=4*5 AOPOIZMATA
11 4 7 8
- - .
h = wondcTacn wwalov
FINOMENA Z.Z. MEPIKA FINOMENA Z.Z. IZANOZ Z.Z. FINOMENA MEPIKA .z FINOMENA AIAAOXIKA
13=12*11 12 AOPOIZMATA 10=9*1 9 1 2 3=1*2 AOPOIZMATA 5 6=4*5 AOPOIZMATA 8
11 4 7
. —— . -
Ymiin 8 = oA 7 /oA 7 YKoV
FINOMENA Z.Z. MEPIKA FINOMENA Z.Z. IZANOZ Z.Z. FINOMENA MEPIKA Z.Z. FINOMENA AIAAOXIKA
13=12*11 12 AOPOIZMATA 10=9*1 9 1 2 3=1*2 AOPOIZMATA 5 6=4*5 AOPOIZMATA 8
11 4 7

Xmiin 8 = oAy 7 /oA 7 YKoV




